CiBiukuii B. B.
MMPUKJIAAN 3ACTOCYBAHHSA ®OPMYJ PO3B’A3KY JUOEPEHUHIJIBHUX
PIBHSAHDB IPYI'OI'O ITOPAAKY 3 KYCKOBOIO ITPABOIO HACTUHOIO

VY nomnoini npeAcTaBieHl GOpMyIIH, 3a J0OMOMOrOI0 SKMX MOXHA 3allicaTd OJHUM
BUPA30M PIIIEHHS HEOJHOPITHOTO JIHIMHOTO Ju(depeHIiaIbHOTO PIBHSHHS JPYroro
MOPSAKY 3 TMOCTIMHUMM Koe(]illieHTaMH Ta TPaBOI YacTHHOW. Po3risHyTi dhopmynu
aBTOMAaTUYHO 3a0€3Ieuy0Th HAJICKHICTh pimeHHs kiacy gynkuiii Cl, 1 He BUMararmTh
CHEIIAIbHOTO «3IIMBaHHs» pIlICHb y TPaHUYHUX Toukax. Llei ¢akT q03BoJisi€ 3HAYHO
COPOCTUTH PIIIEHHS KpaloOBUX 3aBAaHb [UIsl TUIY JAW(epeHIlalbHUX PIBHIHB, IO
posrasgaeTbes. J{omoBiap MICTUTh MPUKIAAM 3aCTOCYBAHHS PO3IIIAHYTOI METOAUKHU. Y
BCIX BHWIIaJIKaXx 3a oTpuMaHuMu (Gopmyramu OynyroTbes rpadiku. IlepeBipka
JIOCTOBIPHOCT] PIIIEHb BUKOHYETHCS LUISIXOM MOPIBHSAHHSA 3 rpadikaMu pO3B'A3KIB THX
camux qudepeHLiaIbHIX PIBHIHB, SIK1 y CUCTeM1 cuMBOJIbHOI MaTemaTuku MAPLE.

Posrnsnemo  mudepentianbHe  piBHIHHSA — y'(X)+k’y(x)=f(x) 13  3aJaHUMU
TPaHUYHUMH YMOBAMH:
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] 1 x<1 .
Je k=1 1 f(x)= {0 o Bukopucraemo posrisHyTi

dopmynu. IligcTaBuMo rpaHnyHi yMOBH y pOopMynH 1 3HailnemMo
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Otrxe, otpumyemo QopMmyny s PO3B’SI3Ky  JaHOi
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Po6oty BukoHano mij kepiBHUIITBOM acucTeHTa kKad. IKTiM Xypuen €.J1.
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